Svenska Bridgeférbundet
Simultan 2018-03-11

Partavling, 30 bord, 55 par. Antal brickor: 24. Medel: 576.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 B10 8225 71.40 Hakan Svensson - Urban Bjorklund 3390 9496 Bollnas BK - Gavle BK
2 B5 784.4 68.09 Leif Holmgren - Kjell Holmgren 12330 3368 Bollnés BK
3 E12 733.0 63.63 Jeanette Karlsson - Barbro Sandin 34809 93331 Sallskapet, Ronneby
4 C2 728.0 63.19 Kjell Eklid - Jan-Erik Gresseth 42132 6147 Bracke BK
5 D6 718.9 62.41 Torgny Andersson - Urban Soderberg 42578 34228 Valdemarsviks BK - Norrkdpingsbridgen
6 B11 710.2 61.65 Pernilla Andreasson - Kjell Carlsson 24710 6176 Bollnads BK
7 B7 706.9 61.36 Ulf Westlin - Sofie Westlin 3230 86222 Bollnads BK
8 Al 693.3 60.19 Gerd Holmedahl - Tore Henriksson 81756 81757 Billingsfors BS
9 E8 692.6 60.12 Olle Persson - Eva Lundgren 43665 776  Sallskapet, Ronneby
10 Cl1 6820 59.20 Ola Ostlund - Hans Séderin 78397 6171 Bracke BK
11 A3 673.3 58.45 Louise Klang - Thorleif Norum 9921 30280 Billingsfors BS
12 E3 6617 57.44 Nils-Arne Karlsson - Gun Martensson 34803 14120 Sallskapet, Ronneby
13 F1 6615 57.42 BengtOstman - Randi Rosnas 78901 78903 Svegs BK
14 D7 651.3 56.53 Britt-Marie Ericson - Ingebrit Lood 92106 92115 Norrképingsbridgen
15 B8 649.1 56.34 Frank Larsen - Elisabeth Troedsson 88903 17566 Bollnas BK
16 B2 644.7 55.97 P&rNetsman - Eva Netsman 81529 81530 Bollnas BK
17 D10 643.0 55.82 Stefan Wisth - Janne Swanberg 91318 29325 Norrkopingsbridgen
18 E11 640.0 55.56 Ronny Akesson - Ingrid Wilhelmsson 56436 21584 Séllskapet, Ronneby
19 F5 634.8 55.10 Pelle Persson - Gun-Britt Persson 78898 86757 Svegs BK
20 D1 630.5 54.73 Lars Eriksson - Lars Edbladh 10655 55745 Katrineholms BA - Norrkopingsbridgen
21 D14 6229 54.07 Gun Grongvist - Anna-Karin Persson 17098 15782 Norrkdpingsbridgen
22 E5 606.9 52.68 NilsIngmar Thorell - Marianne Thorell 35173 54462 Séllskapet, Ronneby
23 F3 598.8 51.98 Sonja Proos - Anneli Stenberg 18122 83306 Svegs BK
24 E2 592.0 51.39 Jan-Erik Wildros - Agneta Wildros 43820 43819 Sallskapet, Ronneby
25 B6 584.0 50.69 Rosémarie Palm - Therese Hult 88897 14147 Bollnas BK
26 E9 582.0 50.52 Stig Persson - Torsten Johansson 15945 7146  Sallskapet, Ronneby
27 D12 581.0 50.43 Agneta Ostlund - Henrik Persson 92852 64513 Norrkopingsbridgen
28 A2 577.3 50.12 Clas-Goran Anderson - Lars-Olov Lindstrom 32638 12166 Billingsfors BS
29 D2 573.8 49.81 EvaKlingspor - AnneMarie Eriksson 85879 1771 Norrkopingsbridgen
30 D8 571.6 49.62 Marie Afors - Peter Johansson 48302 64340 Norrkopingsbridgen
31 D16 560.7 48.67 Bo Ytterstrom - Solweig Pettersson 13000 49820 Nykdpings BS
32 F4 559.2 48.54 Peter Lindstrand - Christer Hallstrém 26390 1357 Hede-Vemdalen BK
33 D13 552.0 47.92 Anne-Sophie Edbladh - Ake Spets 18248 40529 Norrkdpingsbridgen - Katrineholms BA
34 D5 550.0 47.74 Maud Nordlund - Ingrid Fridstrom 39373 33733 Norrkdpingsbridgen - IFK Norrkdping
35 D9 5444 47.25 Krister Karlsson - Lillemor Schultz 56505 82556 Norrkopingsbridgen
36 C5 541.0 46.96 MaritOlsson - Arne Johansson 6149 93014 Bracke BK
37 E7 539.4 46.83 Karin Groth - Ove Lundgren 84070 84068 Séllskapet, Ronneby
38 C6 528.0 45.83 SivBernhardsson - Gunnar Bernhardsson 6156 6155 Bréacke BK
39 C3 524.0 45.49 Carina Nilsson - Stefan Nilsson 56584 55667 Torpshammars BK
40 B4 519.3 45.08 Tobias Edvardsson - Sigbritt Bengtsson 26334 88900 Bollnas BK
41 A4 504.0 43.75 Eivor Svensson - Sune Nilsson 16128 88824 Billingsfors BS
42 D15 495.3 42.99 Evy Palmquvist - Anita Bergenfors 25911 52334 Sdderkdpings BS - Norrképingsbridgen
43 D4 493.1 42.80 Ulla Maria Ringqvist - Astrid Andersson 35054 37129 IFK Norrkdping
44 A5 456.0 39.58 Sibylla Tivesten - Boh Tivesten 43629 43630 Vanersborgs BS
45 C4 453.0 39.32 Kjell Osterhof - Séren Olofsson 3981 41182 Bracke BK
46 B14 450.5 39.11 Leif Linder - Roger Ahlbom 11580 11528 Sdderhamns BS - Bollnds BK
a7 D3 447.3 38.83 Siv Agrér - Iréne Lindh 34039 90624 Norrkopingsbridgen
48 F2 4428 38.44 Britt Fohlin - Ingrid Johansson 80494 42038 Svegs BK
49 E4 4423 38.39 Christer Olsson - Lena Olsson 36649 36656 Séllskapet, Ronneby
50 Bl 436.4 37.88 |Ingrid Larsson - Lena Svarm 61920 61924 Bollnas BK
51 B9 428.7 37.22 Annelie Lindgvist - Marie Svensson 64682 12089 Bollnas BK
52 E1l 4251 36.90 Jan-Ake Skiéld - Tina Skiold 59875 59876 Séllskapet, Ronneby
53 Bl12 418.9 36.36 Ingegerd Jonsson - Inger Persson 62017 30930 Bolinas BK
54 E6 388.6 33.73 Tyrone Carlsson - Marie-Louise Alm 61128 28788 Sallskapet, Ronneby
55 B13 331.6 28.79 Karin Wellander - Ann Wigers 64685 64681 Bollnas BK
1 4 Kn9 Bésta kontrakt 2 4 K72 Bésta kontrakt 3 41093 Bésta kontrakt
Nord vKD7 ANT O =-430 Ost v 108 54 O D -2 300 Syd v KKn7 6NT S =990
Ingen + KDKn2 NS + EDKN76 ov +ED
#K1073 & ¢ v & NT #Kn105 & ¢ v & NT #ED632 & ¢ v & NT
« EKD632 107 N6 3533 4D10865 443 N 4 7 105 6 4 Kn6é 4 D752 N 1012121212
vE10 v Kn92 S6 3533 v EKn7 v2 S 4 7 106 7 v 953 v 10862 S 1012121212
49865 ¢+ E103 07 9 7 1010 +K 4109532 095376 ¢ 105 ¢ 8643 031111
*4 #EKn985 V 7 107 1010 #EKD2  #87643 V95376 21098754 &K V31111
4854 4 EKn9 » EK84
v 86543 v KD96543 vED4
¢ 74 + 84 ¢ KKn972
»D62 9 #Kn
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B14 Bl 44 V-1 ¢K 50 480 00| Al A4 790 430 50| Al A4 990 36.0 12.0
B8 B13 3¥y N-2 ¢A -100 46.0 20| Cl1 C4 4vDS= 790 430 5.0| D1 D16 6NN= 42 990 36.0 12.0
C2 C3 24 V+1 -140 420 6.0 A2 A3 790 430 50| A2 A3 990 36.0 12.0
E2 E11 24 V+1 ¢K -140 420 6.0 E8 E6 4¢vDS= &A 790 430 50| C2 C3 6NN= 990 36.0 12.0
D3 D5 34 V= vK -140 420 6.0 E9 E1 4¢vDS= &A 790 430 50| F4 F3 6NN= v2 990 36.0 12.0
E8 E6 3vy N-3 &7 -150 37.0 11.0| D15 D6 4vDS= &A 790 430 50| F5 F2 6NN= v6 990 36.0 12.0
D14 D7 3y N-3 T -150 370 11.0| E2 E11 4v S= «Q 620 33.0 15.0| B7 B11 6NN= 45 990 36.0 12.0
Al A4 -170 24.0 240| F4 F3 4v S= K 620 33.0 15.0| D7 D15 6NS= «7 990 36.0 12.0
Cl C4 3s+V+1 -170 24.0 240| F5 F2 4v S= A 620 33.0 15.0| E8 E6 6NN-= v8 990 36.0 12.0
A2 A3 -170 24.0 24.0| B8 B13 4v S= A 620 33.0 15.0| B10 B12 6NN = 44 990 36.0 12.0
F5 F2 24 V+2 ¢K -170 240 240| B7 B4 64DV-2 vT 300 28.0 20.0| D10 D5 6NS= T 990 36.0 12.0
B6 B10 24 V+2 vK -170 24.0 24.0|( D13 D1 44 V-4 T 200 26.0 22.0| D13 D2 6NN= 46 990 36.0 12.0
C6 C5 24 V+2 -170 24.0 240| C2 C3 3v S+l 170 17.0 31.0| D14 D8 6NS= «T 990 36.0 12.0
D9 D4 24 V+2 ¢K -170 240 240| D3 D5 2vy N+2 45 170 17.0 31.0| C6 C5 64 S= 980 22.0 26.0
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D10 D2 24 V+2 vK -170 240 240| E4 E3 2vS+2 &A 170 17.0 31.0f C1 C4 3NN+3 490 13.0 35.0
B12 B5 34 V+1 K -170 24.0 240| B6 B10 2v S+2 &K 170 17.0 31.0| E2 E11 3NN+3 42 490 13.0 35.0
D13 D1 24 V+2 ¢K -170 240 24.0| C6 C5 3v S+1 170 17.0 31.0| D4 D6 3NN+3 42 490 13.0 35.0
D15 D6 34 V+1 ¢K -170 240 24.0(D10 D2 3v S+1 &A 170 17.0 31.0( E4 E3 3NS+3 &T 490 13.0 35.0
E7 E12 3v N-4 &T -200 11.0 37.0| D14 D7 3v S+1 &A 170 17.0 31.0| E7 E12 5NN+1 43 490 13.0 35.0
D16 D12 3vy N-4 &7 -200 11.0 37.0| D16 D12 2v S+2 ¢K 170 17.0 31.0f B8 B5 3NS+3 &T 490 13.0 35.0
B9 B11l 3NO= a2 -400 8.0 40.0|B14 Bl 34V-3 T 150 8.0 400 B9 Bl 3NN+3 6 490 13.0 35.0
B7 B4 44 V= +K  -420 50 43.0| E7 E12 24 V-1 vT 50 50 43.0|B14 B2 3NN+3 2 490 13.0 35.0
E9 El1 44 V= vK  -420 50 43.0|B12 B5 34 V-1 ¢A 50 50 43.0| D9 D12 44 S+2 T 480 4.0 44.0
E4 E3 44 V+1 ¢K -450 1.0 470 D9 D4 4v S-1 #A -100 20 46.0| E9 E1 3NN+2 2 460 2.0 46.0
F4 F3 44 V+1 ¢K  -450 1.0 47.0( B9 Bll 24 V= vT -110 0.0 48.0|B13 B6 2NN+3 &2 210 0.0 48.0
- B2 26.9 - B2 26.9| B4 - 21.6
- F1 27.6 - F1 27.6 - F1 27.6
D8 - 23.8 D8 - 23.8 - E5 25.3
- E5 25.3 - E5 25.3 - D3 18.6
4 49 Basta kontrakt 5 » EK94 Basta kontrakt 6 D7 Basta kontrakt
Vast v 543 34 V =-140 Nord v Kn5 ANT N =630 Ost v E963 4¢ SD-1-100
Alla + E864 NS ¢ E74 ov ¢ E732
#EK543 & ¢ v & NT & KKn87 & ¢ v & NT #K107 & ¢ v & NT
4 EKKn3 4D1085 N8 75 47 4 Knl0532 «D86 N 10109 8 10 485 4EK109632 N 7 9 8 4 5
vEKn6 v10982 S875 47 v74 v 108632 S 10109 8 10 v 87 v DKn42 S7 9845
4102 ¢ K753 O557 96 ¢ DKn3 ¢85 023453 +D654  ¢- 06 4595
#10762 #9 V55796 £965 &ED2 V23453 #ED864 %95 V6458975
47642 a7 4 Kn4
vKD7 v EKD9 v K105
+ DKn9 + K10962 + KKn1098
#DKn8 #1043 #Kn32
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B13 B6 1#V-2 49 200 480 0.0| Al A4 630 30.0 180 C1 C4 44DO-1 200 47.0 1.0
Al A4 100 450 30| C1 C4 3NN+1 630 30.0 18.0| D13 D3 44DO-1 T 200 47.0 1.0
Cl C4 24V-1 100 450 30| F1 F3 3NN+1 3 630 30.0 180 B5 B4 34 O-1 «J 100 420 6.0
B10 B12 INN= &3 90 420 6.0| C2 C3 3NN+1 630 30.0 18.0( B8 B1l2 44 O-1 «J 100 420 6.0
F4 F3 1la S= vA 80 40.0 8.0| E3 E11 3NN+1 ¢2 630 30.0 18.0| D12 D4 44 O-1 T 100 420 6.0
C2 C3 la V= -80 38.0 100 B5 B4 3NN+1 ¥3 630 30.0 180| Al A4 . -140 31.0 17.0
E3 E11 INO= a7 -90 36.0 120 E5 E4 3NN+1 v2 630 30.0 180 E5 E4 24 O+1 ¢ -140 31.0 17.0
D1 D16 3¢ N-1 49 -100 320 16.0| F5 F4 3NN+1 2 630 30.0 180| F5 F4 24 O+1 +9 -140 31.0 17.0
B7 B11 2NS-1 «A -100 320 16.0( C6 C5 3NN+1 630 30.0 180 C6 C5 34 O= -140 31.0 17.0
E9 E2 2NS-1 A -100 320 16.0| B8 B12 3NN+1 T 630 30.0 18.0( B9 B6 24 O+1 +¢J -140 31.0 17.0
D7 D15 24 O= vK -110 27.0 21.0| D8 D15 3NN+1 ¥6 630 30.0 18.0| D9 D14 24 O+1 T -140 31.0 17.0
D10 D5 24 O= a2 -110 27.0 21.0| E8 E12 3NN+1 2 630 30.0 18.0( B11 B13 34 O= *T -140 31.0 17.0
E5 E4 INV+1 5 -120 240 240| E9 E2 3NN+1 2 630 30.0 18.0( D16 D2 24 O+1 +¢J -140 31.0 17.0
El E7 1laV+2 &A -140 150 33.0(B10 B2 3NN+1 ¥8 630 30.0 18.0| E3 E11 34 O+1 & -170 20.0 28.0
A2 A3 -140 150 33.0| D10 D1 3NN+1 6 630 30.0 180 D5 D7 24 O+2 5 -170 20.0 28.0
F5 F2 34 V= #A  -140 15.0 33.0|B11 B13 3NN+1 46 630 30.0 18.0| D8 D15 34 O+1 T -170 20.0 28.0
B8 B5 34 V= #A  -140 150 33.0|D12 D4 3NN+1 3 630 300 180| E9 E2 4v N-4 &A -200 16.0 32.0
D9 D12 34 V= &#A  -140 150 33.0|D13 D3 3NS+1 T 630 30.0 180 F1 F3 5vN-5 &5 -250 14.0 34.0
D13 D2 14 V+2 &K -140 150 33.0(D16 D2 3NN+1 v2 630 30.0 180 Bl B7 44 O= +8 -620 7.0 41.0
B14 B2 24 V+1 &K -140 150 33.0| E1 E7 3NN= v2 600 10.0 380| E1 E7 44 0= T -620 7.0 41.0
D14 D8 3a V= &#A  -140 150 33.0| B9 B6 2NN+2 2 180 8.0 400| C2 C3 44 0= -620 7.0 410
D4 D6 1lea V+3 &A -170 6.0 420| D5 D7 3NN-1 ¢3 -100 5.0 43.0| E8 E12 44 O= v5 -620 7.0 41.0
C6 C5 3&N-2 -200 20 46.0| D9 D14 4vy N-1 +38 -100 5.0 43.0(B10 B2 44 O= v5 -620 7.0 41.0
E8 E12 3NS-2 &A -200 20 46.0| Bl B7 4vyN-2 +8 -200 20 46.0| D10 D1 44 O= *J -620 7.0 410
B9 Bl 3&#N-2 &5 -200 20 46.0| A2 A3 -300 0.0 480| A2 A3 -800 0.0 48.0
B4 - 21.6 - F2 18.4 - F2 18.4
- F1 27.6 - E6 16.2 - E6 16.2
- E6 16.2 - D6 30.0 - D6 30.0
- D3 18.6 | B14 - 18.8 B14 - 18.8
7 a2 Basta kontrakt 8 4 EKn8 Basta kontrakt 9 4 K5 Basta kontrakt
Syd v E96 2%V =-90 Vast v 752 3NT V =-400 Nord v 10974 34 O =-140
Alla + KD864 Ingen + EKn963 ov + Kn763
#10873 & ¢ v o NT &K8 & ¢ v & NT #985 & ¢ v & NT
4E1086 4 DKn N5656 6 K764 4D1032 N755 44 4Knl074 D963 N565 25
v 843 v KD52 S5656 6 vKKn98 v63 S 75544 vDKn853 vE S56525
4953 ¢ Kn107 087767 + 854 ¢ KD102 O6 86 99 ¢ E + KD104 087 898
&#DKn2 #EK96 V87767 £32 &ED9 V686 99 432 #E1076 V87 89 8
4 K97543 495 4 E82
v Kn107 vED104 v K62
¢ E2 .7 49852
&54 #Kn107654 #KDKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al A3 200 470 10| A5 A4 690 48.0 0.0|B10 Bl 3NO-2 &K 200 48.0 0.0
D10 D14 3v V-2 42 200 470 10| Al A3 200 46.0 20| E1 E12 3NO-1 &K 100 410 7.0
E9 E3 3#0-1 &5 100 440 40| B9 B13 INN+1 &9 120 440 40| B7 B6 44 O-1 42 100 410 7.0
B12 Bl la V= vA -80 420 6.0 D6 D8 34V-2 5 100 420 6.0 D7 D9 44 O-1 &K 100 410 7.0
D1 D5 24 S-1 #Q -100 34.0 140|(B10 B7 INN= +3 20 390 9.0(Bl12 B4 44 O-1 K 100 410 7.0
B2 B8 24 S-1 #Q -100 34.0 140|Bl14 B4 2#S= a4 90 39.0 9.0|D12 D3 3NO-1 #K 100 410 7.0
A5 A4 -100 340 14.0| D10 D14 34 O-1 ¢7 50 36.0 12.0( D15 D10 3NO-1 «#K 100 410 7.0
C5 C4 24S-1 -100 340 140| F1 F3 2¢ N-1 #3 -50 33.0 150 E11 E4 INO= &K -90 33.0 15.0
B9 B13 2¢ N-1 vK -100 340 140 E11 E4 2v S-1 43 -50 33.0 150(D13 D5 INO= +5 -90 33.0 15.0
B10 B7 24 S-1 v5 -100 340 140| C6 C2 34S-2 -100 29.0 19.0| E9 E3 INO+l1 ¢2 -120 29.0 19.0
D13 D4 24 S-1 9 -100 340 140| E6 E5 INN-2 &2 -100 29.0 19.0| D16 D4 INO+1 &K -120 29.0 19.0
D6 D8 INO+1 a7 -120 23.0 25.0| C1 C3 2e V= -110 240 240| C6 C2 340= -140 26.0 22.0
E1l E4 INO+1 43 -120 23.0 25.0| B2 B8 24 O= &J -110 240 240| Al A3 -170 18.0 30.0
D12 D7 INO+1 ¢A -120 23.0 25.0|Bl12 Bl 24 O= .7 -110 24.0 240| C1 C3 24 O+2 -170 18.0 30.0
D15 D9 2NO= a5 -120 23.0 25.0| E2 E8 INO+1 &4 -120 19.0 29.0| D1 D8 34 O+1 &K -170 18.0 30.0
El E12 INO+2 &7 -150 16.0 320| F5 F4 INO+1 7 -120 19.0 29.0| E2 E8 34 O+1 &K -170 18.0 30.0
E2 E8 2NO+1 44 -150 16.0 32.0| D3 D16 34 V= +6 -140 16.0 32.0| C5 C4 24 O+2 -170 18.0 30.0
E6 E5 INO+2 &3 -150 16.0 320| D1 D5 2¢ N-3 &A -150 13.0 35.0|B11 B8 14 O+3 &K -170 180 30.0
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F1 F3 INO+3 43 -180 12.0 36.0| B6 B5 INN-3 2 -150 13.0 35.0|B13 B2 14 O+3 &K -170 18.0 30.0
Cl C3 24DN-1 -200 8.0 40.0| E1 E12 2NN-4 2 -200 6.0 420(B14 B5 2vDN-2 vA -300 10.0 38.0
D3 D16 24 S-2 #Q -200 80 400| E9 E3 2¢ N-4 6 -200 6.0 420 F1 F5 44 0= &K -620 4.0 440
Bl14 B4 2¢ N-2 #A -200 8.0 40.0|D12 D7 2NN-4 42 -200 6.0 420 D2 D6 44 O= #K -620 4.0 44.0
C6 C2 24DS-2 -500 4.0 440|D13 D4 3vS-4 #3 -200 6.0 420 F2 F4 44 0= #J -620 4.0 44.0
F5 F4 3NO= 45 -600 20 46.0|D15 D9 INN-4 43 -200 6.0 420| A5 A4 . -620 4.0 44.0
B6 B5 3NO+1 vJ -630 0.0 48.0| C5 C4 2¢DN-3 -500 0.0 48.0| E6 E5 44 0= ¢2 -620 4.0 440
- F2 18.4 - F2 18.4 - B9 17.9
- E7 225 - E7 225 - F3 25.0
B11 - 29.6 B11 - 29.6 - E7 225
- D2 23.9 - D2 23.9 | D14 - 26.0
10 49 Basta kontrakt 11 4106542 Basta kontrakt 12 4753 Basta kontrakt
Ost v 982 5¢ SD-2-500 Syd v Kn853 5¢ VD -1100 Vast vD4 3NTV =-400
Alla ¢ KDKn105 Ingen ¢ K95 NS ¢ K65
#DKn76 & ¢ v & NT *K ¢ v & NT 109854 & ¢ v & NT
« EK8763 D54 N49 333 a7 « DKn9 N7 3 6 108 4DKn9  4K82 N45554
v K63 v EDKn7 S49333 v 96 vKD1074 S 7 35 105 vKKn8  v10965 S45554
¢ 42 o7 O 8 4 10106 ¢ Kn10764 ¢ ED82 05 107 35 ¢ E93 ¢ DKn8 098889
#93 #K10854 V 8 4 10106 «D9872 *5 vV 5 107 3 5 #EDKn7 #K63 V98889
4 Kn102 4 EK83 «E1064
v 1054 vE2 vE732
+ E9863 +3 ¢10742
SE2 #EKN10643 *2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B10 Bl 3v O-2 v4 200 48.0 00| D1 D4 44 N+1 &5 450 470 10| E7 E6 3NO-2 44 100 48.0 0.0
D12 D3 4¢ S-1 «A -100 460 20| C5 C4 44 S+1 450 470 10| C1 C3 3NV-1 50 43.0 5.0
E7 E6 3vO+1 &#A -170 420 6.0( B8 B7 44 N= vK 420 410 70| D3 D7 3NV-1 &T 50 43.0 5.0
E1l E5 24 V+2 K -170 420 6.0|Bl1 B2 44 N= vK 420 410 70| D8 D10 3NV-1 &T 50 43.0 5.0
D16 D4 34 V+1l ¢K -170 420 6.0(E12 E2 44 N= vK 420 410 7.0|D14 D12 3NV-1 +¢5 50 43.0 5.0
D7 D9 3vyO+2 #A -200 38.0 10.0| D13 D6 44 N= &5 420 410 70(B12 B9 INV+l1 5 -120 38.0 10.0
Cl C3 4e V= -620 31.0 17.0| C1 C3 3NN= 400 36.0 120| D1 D4 3NV= T -400 23.0 25.0
F2 F4 44 O= ¢K -620 31.0 170| C6 C2 5¢DO-2 300 340 140| D2 D9 3NV= T -400 23.0 25.0
E3 E1 44 V= ¢K -620 310 17.0f F1 F5 34 N+2 &5 200 30.0 180| F2 F4 3NV= T -400 23.0 25.0
B7 B6 4e V= ¢K -620 310 17.0( D8 D10 34 N+2 vK 200 30.0 180| E3 E1 3NV= T  -400 23.0 25.0
Bll B8 44 V= ¢K -620 31.0 17.0( D14 D12 24 S+3 v9 200 30.0 18.0| B4 B10 3NV= «4  -400 23.0 25.0
E12 E2 44 V= ¢K -620 310 17.0( D2 D9 34 N+1 &5 170 220 26.0] C5 C4 3NV= -400 23.0 25.0
Al A3 -650 12.0 36.0| D3 D7 3« N+1 &5 170 22.0 26.0| D5 D16 3NV= 8  -400 23.0 25.0
D1 D8 44 V+l1 ¢K -650 12.0 36.0| E3 E1 3« N+1 vK 170 220 26.0] C6 C2 3NV= -400 23.0 25.0
F1 F5 44 V+1 ¢K -650 12.0 36.0| E7 E6 34 N+1 &5 170 22.0 26.0| B8 B7 3NV= T -400 23.0 25.0
D2 D6 44 V+l ¢K -650 120 36.0|B14 B6 3« N+1 &5 170 220 26.0| E9 E4 3NV= T  -400 23.0 25.0
A5 A4 -650 12.0 36.0| F2 F4 34 N= vK 140 15.0 33.0|B11 B2 3NV= T -400 23.0 25.0
C5 C4 44 V+1 -650 12.0 36.0| E9 E4 34 S= v9 140 150 33.0| E11 E5 3NV= T -400 23.0 25.0
C6 C2 44 O+1 -650 12.0 36.0| B4 B10 44 S-1 +J -50 11.0 37.0| E12 E2 3NV= T  -400 23.0 25.0
E9 E4 44 V+l #K 650 120 36.0(E1l1 E5 44 N-1 vK -50 11.0 37.0| D13 D6 3NV= «4  -400 23.0 25.0
B12 B4 44 V+l K -650 120 36.0| D5 D16 44 N-2 vK -100 7.0 41.0| Al A3 -430 4.0 440
B13 B2 44 V+l K -650 120 36.0|Bl2 B9 44 S-2 2 -100 70 410 F1 F5 3NV+1 &4 -430 4.0 440
D13 D5 44 V+1 ¢K -650 120 36.0( B13 B5 4¢ O= &K -130 4.0 440| A5 A4 . -430 4.0 44.0
B14 B5 44 V+1 ¢K -650 12.0 36.0| A5 A4 -140 2.0 46.0|B13 B5 3NO+1 «4 -430 4.0 440
D15 D10 44 V+1 ¢K -650 120 36.0| Al A3 -200 0.0 48.0|B14 B6 3NV+l vQ -430 4.0 440
- B9 17.9| Bl - 18.2 Bl - 18.2
- F3 25.0 - F3 25.0 - F3 25.0
- E8 28.9 - E8 28.9 - E8 28.9
D14 - 26.0 - D15 20.6 - D15 20.6
13 « 987 Basta kontrakt 14 « 97 Basta kontrakt 15 a74 Basta kontrakt
Nord v EK94 3NT O =-600 Ost vD1072 INTO =-90 Syd v 96532 64 V =-980
Alla ¢+ E1074 Ingen + D98 NS + Kn1084
#KKn & ¢ v &4 NT #7532 & ¢ v & NT #ED & ¢ v & NT
«EKn102 4D N46 46 4 4 K1053 #E62 N65546 « D653 4EKKN109 N7 2 3 01
v 108653 vD72 S36453 vEKn6 v983 S656 46 vEDKn87 v4 S72301
¢ Kn2 ¢ KD8 097979 ¢ K10 ¢ Kn5432 o77777 ¢ K93 ¢ ED72 O 6 1110126
%105 #ED9432 V979729 #KD106 #Kn8 vi7T7777 #Kn #654 V 6 1110126
& K6543 4 DKn84 482
vKn v K54 v K10
¢ 9653 +E76 465
»876 »E94 #K1098732
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
Cl C6 3#0-2 200 480 00| C2 C5 2eV-2 100 470 10| B6 B12 44 O+1 46 -450 46.0 2.0
D1 D14 3#0-1 vJ 100 430 50| E11 E6 34V-2 v2 100 470 10| B10 B9 44 O+1 6 -450 46.0 2.0
B2 B4 4vV-1 +A 100 430 50| F3 F5 INS= 43 90 440 40| D10 D12 44 O+1 6  -450 46.0 20
C4 C3 3NO-1 100 430 50| C1 C6 2NV-1 50 36.0 12.0| Bl Bl1l 44 O+2 #2 -480 30.0 18.0
D4 D8 4#0-1 vJ 100 43.0 50| D2 D5 INV-1 &3 50 36.0 120| C1 C6 44 O+2 -480 30.0 18.0
Ell E6 2#40= vJ -90 38.0 10.0| D3 D10 INV-1 v2 50 36.0 12.0| B2 B7 44 O+2 «#T -480 30.0 18.0
A2 A5 . -110 31.0 17.0| D4 D8 INV-1 v2 50 36.0 120| C2 C5 44 O+2 -480 30.0 18.0
D3 D10 2#O+1 vJ -110 31.0 17.0| B5 Bl1l 2NV-1 v2 50 36.0 12.0| D2 D14 44 O+2 &7 -480 30.0 18.0
F3 F5 2v V= 49 -110 310 170 E8 E7 INV-1 v2 50 36.0 120| F3 F5 44 O+2 T -480 30.0 18.0
B5 Bll 3# V= vA -110 31.0 17.0|D12 D15 2NV-1 &7 50 36.0 120| D7 D16 54 O+1 #8 -480 30.0 18.0
E8 E7 3#0= vJ -110 31.0 17.0| D1 D14 INV= v7 90 240 240| E8 E7 44 0+2 +6 -480 30.0 18.0
E9 E5 2#0+1 vJ -110 31.0 17.0| A2 A5 . 90 24.0 240|E11 E6 44 O+2 ¢6 -480 30.0 18.0
Bl B6 2NO= 3 -120 240 240| B2 B4 2¢ O= «Q 90 240 240|E12 E3 44 O+2 #7 -480 30.0 18.0
B9 B8 24 0+2 vJ -130 22.0 26.0| A4 A3 90 240 24.0|B13 B4 44 O+2 T -480 30.0 18.0
D12 D15 3v V= vA -140 20.0 28.0| E9 E5 INV= 49 90 24.0 240 B14 B8 44 O+2 #9 -480 30.0 18.0
A4 A3 -200 17.0 31.0| E4 E2 14S-2 &T -100 170 31.0(D15 D1 44 V+2 ¢6 -480 30.0 180
E4 E2 34 N-2 #A -200 170 31.0({D13 D7 2NS-2 &K -100 170 310 A2 A5 . -510 9.0 39.0
E12 E3 34S-3 «T -300 13.0 350| F2 F1 INV+l1 49 -120 100 380 F2 F1 44 O+3 ¢5 -510 9.0 39.0
D13 D7 44 N-3 «Q -300 13.0 350 C4 C3 2NV= -120 10.0 380| D3 D6 44 O+3 ¢6 -510 9.0 39.0
C2 C5 2vS-+4 -400 7.0 41.0| B9 B8 INV+l1 49 -120 100 38.0( C4 C3 44 O+3 -510 9.0 39.0
D2 D5 44S-4 &T -400 7.0 410|E12 E3 INV+1 ¥2 -120 100 380 E4 E2 44 O+3 ¢6 -510 9.0 39.0
F2 Fl1 2vN-4 «Q -400 7.0 410|D16 D6 INV+l1 &9 -120 10.0 380| D5 D9 44 O+3 ¢6 -510 9.0 39.0
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B13 B10 2v N-4 4Q -400 7.0 41.0| Bl B6 INV+2 49 -150 2.0 46.0| E9 E5 44 O+3 48 -510 9.0 39.0
Bl14 B7 24DS-3 #T -800 1.0 47.0|B13 B10 INV+2 2 -150 2.0 46.0|{D13 D8 44 O+3 46 -510 9.0 39.0
D16 D6 34DN-3 ¢K -800 10 470(B14 B7 INV+2 8 -150 20 460 A4 A3 -1100 0.0 48.0
El - 17.7 El - 17.7 El - 17.7
- F4 23.3 - F4 23.3 - B5 32.7
D9 - 22.7 D9 - 22.7 D4 - 20.5
B12 - 17.5 B12 - 17.5 - F4 23.3
16 & KKn43 Basta kontrakt 17 « D8543 Basta kontrakt 18 « K10 Basta kontrakt
Vast vK 5v V =-650 Nord v2 44 N =420 Ost v 7543 54 O =-450
ov + Kn1093 Ingen +83 NS 4 Kn52
#EKn75 & ¢ v & NT #ED653 & ¢ v & NT #D1062 & ¢ v & NT
«D8 ~ E62 N2 426 2 410976 oE N8 7 7 107 «D9872 46543 N4 3725
vEDKn95 v643 S2426 2 vEKn10 v9763 S8 7 7 107 vE vD2 S43725
¢ ED75 ¢ 64 O 108 107 9 ¢ Kn754 ¢ K109 055535 + EK1086 ¢ 43 O 9 106 116
+109 #KD843 VvV 109 117 10 +K9 #Kn10742 V 555 3 5 +E8 #KKn943 V 9 106 116
# 10975 # KKn2 # EKn
v 10872 v KD854 v KKn10986
+ K82 + ED62 + D97
*62 *8 *75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A2 A5 300 480 00|(Dl16 D8 44 N+1 &A 450 480 00| C2 C5 4 V-2 100 48.0 0.0
B14 B8 4v V-2 &A 200 460 20| B4 B6 3NN+1 #2 430 460 20| B2 B12 3y N-1 &A -100 450 3.0
B10 B9 24 S-1 &T 50 430 50| C1 C6 44 N= 420 420 60| B7 B13 3vS-1 #A -100 450 3.0
D10 D12 24 S-1  &T -50 430 50| C2 C5 44 N= 420 420 60| F3 F2 3«4V+1 7 -170 410 7.0
E9 E6 2v V= *J -110 40.0 8.0| B7 B13 44 N= 49 420 420 60| E7 E11 24 V+2 7 -170 410 7.0
Cl C6 3v V= -140 33.0 15.0| E9 E6 3NN= &7 400 370 11.0| E1 E8 34V+2 ¥3 -200 31.0 17.0
C2 C5 3v V= -140 33.0 15.0|E12 E4 3NN= #2 400 37.0 11.0| A2 A5 -200 31.0 17.0
A4 A3 -140 33.0 15.0| D5 D12 24 N+2 &2 170 340 140| C4 C3 34 V+2 -200 31.0 17.0
D5 D9 2vV+l A -140 33.0 150| Bl B5 24 N+1 #J 140 31.0 17.0| D4 D7 3vS-2 &7 -200 31.0 17.0
E5 E3 3v V= *J -140 33.0 15.0| B11 B10 34 N= &J 140 31.0 17.0| D5 D12 34 V+2 ¥5 -200 31.0 17.0
E12 E4 2v V+1 ¢ -140 33.0 15.0| E5 E3 2NN= «4 120 26.0 220| D6 D10 3vS-2 K -200 31.0 17.0
F2 F1 2vV+2 #2 -170 20.0 28.0| D6 D10 2NN= *4 120 26.0 220| E12 E4 34 V+2 ¥3 -200 31.0 17.0
C4 C3 2vV+2 -170 20.0 28.0| B14 B9 2NN= #2 120 26.0 22.0| D14 D3 34 V+2 ¥5 -200 31.0 17.0
B6 B12 2v V+2 ¢J -170 20.0 28.0| A4 A3 110 21.0 270| A4 A3 -420 19.0 29.0
D7 D16 2v V+2 ¢ -170 20.0 28.0| D4 D7 24 N= &4 110 21.0 27.0| D13 D9 44 V= v5  -420 19.0 29.0
E7 E11 2v V+2 ¢J -170 20.0 28.0| D14 D3 2NDO-1 #8 100 18.0 30.0| B14 B9 44 V= v7 -420 19.0 29.0
B13 B4 3vV+l &A -170 20.0 28.0| A2 A5 -50 110 37.0(D16 D8 44 V= v7  -420 19.0 29.0
D13 D8 2y V+2 43 -170 200 28.0| B2 B1l2 44 N-1 &2 -50 110 370 Bl B5 44 0+1 ¥v6 -450 7.0 410
Bl Bll 3vV+2 44 -200 120 36.0( F3 F2 3NS-1 +4 -50 110 370 C1 C6 44 O+1 -450 7.0 41.0
B2 B7 3vV+3 ¢J -230 10.0 38.0| F4 F1 2vS-1 ¢4 -50 110 370 B4 B6 44 V+1 3 450 7.0 410
D3 D6 4v V= +J -620 6.0 42.0| D13 D9 44 N-1 +9 -50 110 370 F4 F1 44 V+1 7 450 7.0 410
F3 F5 4v V= +J -620 6.0 42.0| D15 D2 3NS-1 42 -50 110 370 E5 E3 44 V+1 3 -450 7.0 410
D15 D1 4y V= *J -620 6.0 42.0| C4 C3 3NN-2 -100 3.0 45.0| E9 E6 44 V+1 w7 450 7.0 41.0
El E8 4v V+l1 ¢J -650 1.0 47.0| E7 E11 3vS-2 &K -100 3.0 45.0|B11 B10 44 V+1 ¥4 -450 7.0 41.0
D2 D14 4v V+1 ¢ -650 1.0 47.0| E1 E8 3NN-3 &J -150 0.0 48.0| D15 D2 44 O+1 ¥8 -450 7.0 41.0
E2 - 24.7 E2 - 24.7 E2 - 24.7
- B5 32.7 - B8 27.0 - B8 27.0
D4 - 20.5 - F5 26.5 - F5 26.5
- F4 23.3 - D1 26.3 - D1 26.3
19 & 5432 Bésta kontrakt 20 4 D32 Bésta kontrakt 21 4103 Bésta kontrakt
Syd v8 4v SD-1-100 Vast v 83 6NT V =-1440 Nord v KKn4 34 OD-1100
oV ¢ 952 Alla 43 NS + 1064
#Kn8543 & ¢ v & NT #D109752 & ¢ v & NT #KKn984 & ¢ v & NT
« KDKn86 4107 N339 33 « EKKn1054 487 N61111 « EKD9752 464 N9 8755
v K9 v3 S$33933 v DKn52 v EK6 S61111 v 86 vD10953 S$98755
+D4 ¢ EKn10763 O 10104 9 7 +92 ¢EDKn106 O 7 12121212 ¢ 875 ¢ EKn2 O4 46 88
#K1062  #ED97 V 10103 9 7 *K *E84 V 7 12121212 *5 +D102 V446838
«E9 + 96 «Kn8
v EDKn1076542 v 10974 vE72
+ K8 + K875 + KD93
*- #Kn63 *E763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B4 B9 4¢DS= ¢Q 590 480 00| A5 Al . 200 480 00| A2 A4 300 48.0 0.0
E9 E7 4vS+1 ¢Q 450 450 30| E8 E11 6NO-1 T 100 450 30| D4 D15 44 V-2 T 100 440 4.0
E12 E5 5v S= ¢4 450 450 30(D14 D4 6NO-1 T 100 450 30| F5 F2 44V-2 #4 100 440 4.0
A2 A4 420 31.0 17.0| A2 A4 -620 42.0 6.0| E8 E11 44 V-2 T 100 440 4.0
B2 B6 4v S= +Q 420 31.0 170| E2 El1 44 V+l v8 650 390 90| C2 C4 4eV-1 50 33.0 15.0
E2 El1 4v S= «K 420 31.0 17.0| D5 D8 44 V+l #9 650 390 90| B4 Bl 34V-1 &4 50 33.0 15.0
D3 D15 4v S= K 420 31.0 17.0| F3 F2 3NO+2 v4 -660 350 13.0| F4 F3 34V-1 &K 50 33.0 15.0
B5 B7 4v S= «K 420 31.0 170| B8 Bl 3NO+2 T -660 350 13.0| C5 C1l 4aV-1 50 33.0 15.0
D5 D8 4v S= +Q 420 31.0 17.0| B5 B7 44 V+2 #2 680 29.0 190| B6 B8 34 V-1 &4 50 33.0 15.0
E6 E4 4v S= K 420 31.0 17.0| D6 D1 54V+l ¥8 -680 29.0 19.0| D6 D9 34 V-1 6 50 33.0 15.0
B8 Bl 4v S= 46 420 31.0 170| E6 E4 44 V+2 98 -680 29.0 19.0| D8 D12 34 V-1 ¢4 50 33.0 15.0
D9 D16 4v S= «K 420 31.0 17.0| B14 B10 44 V+2 ¢4 680 29.0 19.0|E12 E5 34 V-1 ¢4 50 33.0 15.0
D12 D2 4v S= +Q 420 31.0 17.0| B4 B9 3NO+3 8 -690 21.0 270| E6 E4 3#S-1 A -100 22.0 26.0
D13 D10 4v S= oK 420 31.0 170 C5 Cl1 4NO+2 -690 21.0 27.0| D7 D2 4#N-1 46 -100 22.0 26.0
D14 D4 4v S= K 420 31.0 170| E9 E7 3NO+3 49 -690 21.0 270| E9 E7 4#S-1 «A -100 220 26.0
F3 F2 4v S-1 4] -50 150 330(E12 E5 3NO+3 ¥4 -690 210 270 E2 El1 24 V= T -110 17.0 31.0
FA4 Fl1 4vS-1 &K -50 150 33.0( B2 B6 64 V= v8 -1430 12.0 36.0| B9 B2 24 V= #4  -110 17.0 31.0
A5 Al -50 150 330 C2 C4 64 V= -1430 120 36.0| C3 C6 34 V= -140 9.0 39.0
C5 Cl1 4vsS-1 -50 15.0 330 C3 C6 64 V= -1430 120 36.0( A5 Al -140 9.0 39.0
C2 C4 6vDS-1 -100 7.0 41.0| D9 D16 64 V= 5 -1430 12.0 36.0| B5 B10 34 V= 3 -140 9.0 39.0
C3 C6 5vDS-1 -100 7.0 41.0| D12 D2 64 V= #2 -1430 12.0 36.0| D5 D14 24 V+1 9 -140 9.0 39.0
E8 E11 5¢DS-1 4K -100 7.0 410 D3 D15 6NO= vT -1440 3.0 45.0|B13 B12 24 V+1 &4 -140 9.0 39.0
B12 B11 4vDS-1 4K -100 7.0 410| F4 F1 6NO= vT -1440 3.0 45.0| D16 D10 34 V= «8 -140 9.0 39.0
B14 B10 5vDS-2 4K -300 2.0 46.0|B12 B11 6NO= ¢5 -1440 3.0 450| D1 D3 5#N-2 ¢A -200 1.0 47.0
D6 D1 540= &4A -600 0.0 48.0|D13 D10 6NO= 49 -1440 3.0 45.0|B14 Bll 4#S-2 «A -200 1.0 47.0
- B13 13.8 - B13 13.8 - B7 295
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E3 - 27.6 E3 - 27.6 E3 - 27.6
- F5 26.5 - F5 26.5 - R 27.6
D7 - 27.1 D7 - 27.1 D13 - 23.0
22 4 EKn93 Basta kontrakt 23 4 K107 Basta kontrakt 24 49873 Basta kontrakt
Ost v KDKn984 2NT S =120 Syd v D95 34 S =140 Vast vE106 54 O =-450
oV *2 Alla + K5 Ingen ¢+ 64
»54 & ¢ v & NT #KKn875 & ¢ v & NT #D765 & ¢ v & NT
4 K87542 46 N557 67 4E863 4D N7 56 98 4 KKn642 &E5 N7 2223
v10 vE732 S5576 8 vKn8 vEK642 S756 98 v KDKn v 98432 S72223
¢+ Kn74 ¢+ ED83 0885765 ¢ Kn94 ¢ D8732 0486 44 ¢ Kn103 ¢ EK952 O6 1111117
*EK2 #Kn976 V78575 D964 #102 V 486 44 #E10 &Kn V 6 1111107
4 D10 & Kn9542 4 D10
v 65 v 1073 v75
+ K10965 + E106 + D87
#D1083 #E3 #K98432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
D1 D3 3vyDN= 46 530 48.0 00| C2 C4 2NV-2 200 46.0 20| C2 C4 3NV-3 150 470 1.0
C2 C4 44DV-2 500 460 20| C5 Cl1l 2v0O-2 200 46.0 20| D6 D14 3NV-3 &5 150 470 1.0
C3 C6 3NO-4 400 430 50| D9 D1 2¢v0-2 #A 200 46.0 20| B1 B13 2NV-2 &7 100 430 5.0
E6 E12 3NO-4 v5 400 43.0 50| D8 D3 1a S+2 vJ 140 40.0 8.0|B14 B12 4¢ O-2 &8 100 430 5.0
B13 B12 44 V-3 vK 300 400 80| E9 E8 24 S+1 vJ 140 400 80| E3 E2 3NV-1 &5 50 39.0 9.0
F4 F3 2NO-2 6 200 33.0 15.0( D13 D12 24 S+1 vJ 140 400 80| F5 F2 4e V-1 ¢4 50 39.0 9.0
B5 B10 44 V-2 vK 200 330 150 D2 D4 24 S= vJ 110 310 17.0( D2 D4 3¢ O+2 v7 -150 35.0 13.0
C5 Cl 34V-2 200 330 150 C3 C6 24 S= 110 31.0 17.0| D9 D1 2NV +1 %6 -150 35.0 13.0
B6 B8 34 V-2 ¢2 200 330 150 E3 E2 14 S+1 vJ 110 310 17.0( D8 D3 3v O+2 43 -200 32.0 16.0
B9 B2 3NO-2 T 200 33.0 150 B7 B9 24 S= v8 110 310 17.0( B7 B9 3NV= 49 -400 30.0 18.0
E9 E8 34V-2 ¢2 200 33.0 150 D7 D10 24 S= vJ 110 310 170 E7 E5 4v V= 46 -420 28.0 20.0
B4 Bl 2vN+1 46 140 240 24.0|B14 B12 14 S+1 vJ 110 310 17.0( A2 A4 . -450 16.0 32.0
F5 F2 3v N= ¢+A 140 240 240| B5 B2 3vO-1 #A 100 240 240 F4 F3 4v O+1 48 -450 16.0 32.0
D6 D9 3v N= 46 140 240 240( Bl B13 2&# N= vK 90 220 260 A5 Al . -450 16.0 32.0
E1l E11 2NO-1 +9 100 15.0 33.0| D6 D14 14 S= vJ] 80 20.0 28.0( B5 B2 4v O+1 &2 -450 16.0 32.0
A2 A4 100 150 33.0| B6 B1l INV= a7 -90 17.0 31.0( C5 C1 4v O+l -450 16.0 32.0
A5 Al 100 150 33.0| E7 E5 2¢ O= A -90 17.0 31.0( B6 Bll 4v O+1 ¥5 -450 16.0 32.0
D5 D14 24 V-1 2 100 150 33.0| E1 E11 34 S-1 vJ -100 9.0 39.0| E6 E12 4v O+1 &2 -450 16.0 32.0
D7 D2 24 V-1 ¢K 100 150 33.0| A2 A4 -100 9.0 39.0| D7 D10 4v O+1 &4 -450 16.0 32.0
D8 D12 2NO-1 5 100 150 33.0| B4 B8 34S-1 vJ -100 9.0 39.0| E9 E8 4v O+1 w7 -450 16.0 32.0
D4 D15 3vy N-1 46 50 7.0 410 F4 F3 24S-1 vJ -100 9.0 39.0| D13 D12 4v V+1 46 -450 16.0 32.0
E7 E5 3v N-1 46 50 7.0 410 F5 F2 3#N-1 4Q -100 9.0 39.0|D15 D5 4v V+l &6 -450 16.0 32.0
B14 Bl1l 3vyDN-2 46 -300 4.0 440|D15 D5 2#N-1 vA -100 9.0 39.0( C3 C6 44 O+2 -480 4.0 44.0
D16 D10 4vDN-3 6 -500 2.0 46.0| A5 A1l 200 1.0 47.0| E1 E11 3NV +3 &5 -490 2.0 46.0
E3 E2 4vDN-4 46 -800 0.0 48.0| E6 E12 INN-2 ¢2 -200 1.0 47.0| B4 B8 6y O= +8 -980 0.0 48.0
- B7 295( E4 - 18.4 E4 - 18.4
E4 - 18.4 - KR 27.6 - KR 27.6
- F1 27.6 | B10 - 34.3 B10 - 34.3
D13 - 23.0 - D16 23.4 - D16 234
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